



2015年11月4日  
星期三 农历乙未年九月廿三

一周天气早知道, 请拨电话96121  
今天和明天多云到阴部分地区有时有阵雨。气温14-20。

# 乐清日报

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

新闻热线 61116222  
QQ 热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办  
国内统一刊号: CN33-0103 总第6163期 今日8版

新华社昨播发

## 中共中央关于制定 国民经济和社会发展的 第十三个五年规划的建议

(2015年10月29日中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议通过)

全面建成小康社会决胜阶段的形势和指导思想  
十三五 时期经济社会发展的主要目标和基本理念  
坚持创新发展, 着力提高发展质量和效益  
坚持协调发展, 着力形成平衡发展结构  
坚持绿色发展, 着力改善生态环境  
坚持开放发展, 着力实现合作共赢  
坚持共享发展, 着力增进人民福祉  
加强和改善党的领导, 为实现 十三五 规划提供坚强保证  
全文详见中国乐清网 www.yqcn.com



编者按: 今年乐清前三季度各项主要经济指标全面回暖回升、领先领跑, 经济发展持续呈现稳中有进、稳中向好的良好态势, 但存在问题依然不少, 必须深入剖析、清醒面对。面对年内非常艰巨的任务, 全市上下正冲锋冲刺、决战决胜。本报今起刊发《攻坚克难 实现全年红》系列报道。

## 搭建三大平台 激发消费活力

记者 孔丽琴



服务业已近乐清 GDP 的半壁江山, 作为服务业的标志性板块, 商贸中心和综合体的引进和建设力度亟待提速。



近日, 位于柳市镇柳翁西路和柳江路交汇处的柳市现代广场正在加紧开展商场装修。作为乐清市重点招商引资项目, 该项目已于今年6月结顶, 预计2016年4月试营业。目前, 柳市现代广场已与万达影城、永辉超市等160余家品牌签订入驻协议, 完成约80%左右的铺位签约率。这个集购物、餐饮、文化等于一体的现代城市商业中心, 投入使用后将成为柳白片区规模最大, 功能齐全的现代购物中心, 对第三产业的发展提升具有重大的意义。



与柳市现代广场一样, 加紧赶工的还有北白象奥特莱斯广场。该项目位于北白象镇高东村, 用地面积约113亩, 于今年7月开工, 建成后将集购物、餐饮、娱乐、休闲为一体, 有力推动北白象镇商贸服务业发展, 提升集聚辐射能力。

诸多大型商业综合体加紧赶工的同时, 我市本土商贸企业还积极开拓新的消费领域, 迎战网络经济。昨日, 贴有乐联 标签的红富士在各大乐清联华超市统一上架销售。不少细心的市民发现, 这些红富士不仅新鲜, 还比农贸市场更加便宜。

近年来, 乐联商贸有限公司逐渐将原来联营的生鲜食品改为自营, 公司董

### 限上社会消费品零售 总额完成情况



① 完成15%增长目标的有:

- 虹桥镇
- 北白象镇
- 淡溪镇
- 石帆街道
- 芙蓉镇
- 柳市镇
- 翁洋街道
- 盐盆街道

② 未达到15%增长目标的有:

- 清江镇
- 城东街道
- 乐成街道
- 雁荡镇
- 白石街道
- 天成街道
- 城南街道
- 大荆镇

## 林亦俊调研乐清湾港区开发建设时指出 把港区打造成临港产业发展主战场

本报讯(记者 何乐敏) 这里将引进一个冷链物流区, 那边是综合保税

每次到港区, 看到一些新的变化都感到非常振奋, 在 十三五 新一轮建设发展中, 港区是乐清赶超发展的主战场, 一些大项目必须要扎实落地。

昨天, 在乐清湾港区拓展区, 放眼望去, 一大片海域已成了陆地, 市委副书记、市长林亦俊率国土资源局、海洋与渔业局等部门负责人到此调研港区开发建设情况, 港区有关负责人指着规划图一一介绍。

林亦俊一行坐车从正在施工的疏港大道上经过, 宽阔的疏港大道已基本贯通, 连接起港区与乐成中心城区, 预计明年国庆节前后通车。一路上, 林亦俊详细了解疏港大道和乐清湾港区铁路支线的施工情况。

在北区堤坝的观景台处, 林亦俊参观了软基处理工程。乐清湾港区自启动开发建设以来, 已先后投入开发建设资金近100亿元, 截至目前, 已形成了南、北区各6000亩的港口发展陆域, 在港口陆域、作业泊位、集疏运体系、基础设施配套和临港工业集群建设等方面均取得进展。

在随后的汇报会上, 乐清湾港区有关负责人详细汇报了当前的重点工作进展、存在的困难和问题, 以及 十三五 的发展思路。有关部门和镇街负责人针对具体项目作了分析研判, 并进行协调落实。

林亦俊指出, 乐清湾港区作为乐清建设 港口大市 的主平台, 打造成临

港产业发展的主战场, 对于乐清拓展今后发展空间、提升区域竞争力具有极为重要的支撑作用。今年是 十二五 的收官之年, 必须要奋力攻坚, 全力冲刺, 扎实完成任务, 在明年全市 两会 前, 必须贯通双跨路, 实现乐商创业园企业入驻投产。

对于 十三五 的发展规划, 林亦俊要求, 把握发展机遇, 拉高标杆求发展, 扎扎实实地推动港口能力建设、基础设施配套、临港产业发展等各项工作, 全力打造浙江省内亿吨级综合性大港、千亿级临港产业集群和浙南闽东北地区水铁联运重要枢纽。

林亦俊强调, 抓项目促发展, 强化支撑促发展, 确保 十三五 投资项目落实到位。要把项目前期工作做深做细做实, 把各种资源要素保障到位, 切实做到一旦上马、实质落地。注重港城联动, 统筹协调谋发展。要坚持港城一体化的发展理念, 着力促进港区与城市、产业的联动融合发展, 加强港区与周边区域乃至中心城区的联动发展。还要加快港口与临港产业的培育发展, 努力实现 引进一批企业、兴起一个产业、打造一个产业集群。

市领导赵明皓、徐扬陪同调研。



## 无人机助拍 检测车助检 督察员助阵 11月治水督察 阵仗大



市监督团成员施小乐带了无人机参加督查。记者 刘言勇 摄

本报讯(记者 徐琴微) 实地察看河道整治成效, 打开窰井探察暗河暗沟整治情况, 随机打电话抽查河长参与治水的工作状况 为期三天半的乐清治水 11月督察 活动昨天拉开帷幕。

昨天, 赵乐强、赵明皓、周明涛、王剑文、叶乐安等 五水共治 正副督察长分成四组率队奔赴柳市镇和北白象镇各地督察乐清治水情况。市委常委、柳市镇党委书记潘云夫和市

共治 总督察室、8+X 成员单位人员, 市监督团人员和媒体人员等上百人参加了乐清治水 11月督察 第一天的活动。

据了解, 此次督察方式以看现场为主, 现场随机确定。重点是全市暗河暗沟整治、河长制实施、机关部门食堂排污整改、畜牧养殖场整改、河面保洁、农贸市场整治等。本次活动还接受市民临时参加, 接待他们的现场反映情况。

据悉, 乐清治水 11月督察 将持续到11月6日上午。此次督察活动, 每组都安排了记录员, 督察结束后, 督察情况将进行分析, 予以通报并视情公布。相关内容详见第2版



## 柳市联合整治前街村治安重点区域

本报讯(记者 张孟涛) 柳市镇党委、政府在市政法委、综治委的指导下, 对柳市前街村的治安重点区域开展了联合整治。

据介绍, 柳市前街村内有中心菜市场、乐清市第三人民医院、苏宁电器等人员密集区域, 存在一定的治安隐患。

在前期整治的基础上, 11月2日15时许, 于柳市镇柳黄路苏宁电器门口, 柳市镇综治办、柳市公安分局、交警中队、市场监管分局、卫生监督所、综合执法中队等多个部门及前街村两委干部70余人在此集结, 开始治安重点区域整治专项行动。

行动组首先驱车在柳黄路、柳翁路、环城东路、大兴西路等地进行巡逻。随后, 执法组分成五组, 在虎啸桥头、三医门口、三里转盘、大兴桥头、柳黄路与大兴西路交叉口等地开展整治。

16时许, 在三医门口, 三名交警正在管理交通秩序, 数名环卫工人使用铲车清理道路上的建筑垃圾, 还有几名工作人员把一辆违停三轮车拖离。本次联合行动, 我们组织了近20名环卫工人参与其中, 主要负责重点区域的卫生问题。

据了解, 治安重点区域整治工作主要包括交通整治、消防整治、流动人口整治、e居卡建设、金融网点巡控、封闭小区建设、人员密集场所整治等多个方面。工作组通过对社会治安重点地区的深入摸排, 有效整治治安混乱地区和突出治安问题, 化解矛盾纠纷, 全面落实治安综合治理各项措施, 使社会治安面貌得到较大改观。

柳市镇综治办负责人介绍, 即日起, 柳市镇社会治安重点区域整治工作组每周将组织两次联合行动, 着重对前街村治安重点区域进行整治。

2015“正大城杯”  
中欧乒乓球世界冠军  
表演对抗赛  
倒计时 3 天

短期出口信用保险  
放心接单 安心出货  
乐清支公司专线: 61608157 13777734589

PKCC  
中国人民保险

强力狠抓 禁新 治理, 严禁新建、翻新私坟  
乐清市殡葬改革工作领导小组办公室